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Що буде вивчатися (предмет ви-

вчення) 

Основні поняття про інноваційні матеріали та сучасні технології будівництва 

автомобільних доріг та аеродромів .   

Чому це цікаво/треба вивчати 

(мета) 

Метою вивчення дисципліни є набуття фахівцями основних понять про іннова-

ційні технології будівництва автомобільних доріг та їх окремих елементів, над-

бання знань про сучасний стан інноваційних технологій і напрямки їхнього роз-

витку.   

Чому можна навчитися (резуль-

тати навчання) 

ПРН01. Застосовувати основні теорії, методи та принципи математичних, при-

родничих, соціально-гуманітарних та економічних наук, сучасні моделі, методи 

та програмні засоби підтримки прийняття рішень для розв’язання складних за-

дач будівництва та цивільної інженерії. 

ПРН03. Презентувати результати власної роботи та аргументувати свою пози-

цію з професійних питань, фахівцям і нефахівцям, вільно спілкуючись держав-

ною та іноземною мовою. 

ПРН06. Застосовувати сучасні інформаційні технології для розв’язання інжене-

рних та управлінських задач будівництва та цивільної інженерії. 

ПРН08. Раціонально застосовувати сучасні будівельні матеріали, вироби та кон-

струкції на основі знань про їх технічні характеристики та технологію виготов-

лення. 

ПРН09. Проєктувати будівельні конструкції, будівлі, споруди, інженерні мережі 

та технологічні процеси будівельного виробництва, з урахуванням інженерно-

технічних та ресурсозберігаючих заходів, правових, соціальних, екологічних, 

техніко-економічних показників, наукових та етичних аспектів, і сучасних ви-

мог нормативної документації, часових та інших обмежень, у сфері архітектури 

та будівництва, охорони довкілля та безпеки праці. 

ПРН16. Виконувати економічний аналіз при проектуванні, будівництві, реконс-

трукції та експлуатації будівель та споруд, використовувати методи інвестицій-

ної оцінки об’єктів будівництва. 

ПРН18. Визначати та оцінювати навантаження та напружено-деформований 

стан ґрунтових основ та несучих конструкцій споруд. 

ПРН20. Вміти використовувати принципи і методи розрахунку об’єктів автомо-

більних доріг та аеродромів, інфраструктури (транспорт, благоустрій територій, 

інженерні комунікації тощо). 

Як можна користуватися набу-

тими знаннями і уміннями (ком-

петентності) 

Загальні компетентності, які дає можливість здобути навчальна дисципліна:  

Знання та розуміння предметної області та професійної діяльності (ЗК02); Здат-

ність використовувати інформаційні та комунікаційні технології (ЗК05); Здат-

ність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел (ЗК06). 

Спеціальні компетентності, які дає можливість здобути навчальна дисципліна: 

Здатність використовувати концептуальні наукові та практичні знання з матема-

тики, хімії та фізики для розв’язання складних практичних проблем в галузі бу-

дівництва та цивільної інженерії (СК01); Здатність проєктувати будівельні конс-

трукції, будівлі, споруди та інженерні мережі (відповідно до спеціалізації), з 

урахуванням інженерно-технічних та ресурсозберігаючих заходів, правових, 

соціальних, екологічних, техніко-економічних показників, наукових та етичних 

аспектів, і сучасних вимог нормативної документації у сфері архітектури та бу-



дівництва, охорони довкілля та безпеки праці (СК03); Здатність обирати і вико-

ристовувати відповідні обладнання, матеріали, інструменти та методи для проє-

ктування та реалізації технологічних процесів будівельного виробництва. 

(СК04); Здатність застосовувати комп’ютеризовані системи проєктування та 

спеціалізоване прикладне програмне забезпечення для вирішення інженерних 

задач будівництва та цивільної інженерії (СК05); Здатність забезпечувати орга-

нізацію будівництва автомобільних доріг та аеродромів із використанням сучас-

них конструкційних матеріалів та енергоефективних технологій (СК14). 

Навчальна логістика Технологія холодного ресайклінгу нежорстких дорожніх та аеродромних пок-

риттів. Розрахунок потреби матеріалів для регенерації конструктивних шарів 

дорожнього одягу за технологією холодного ресайклінгу із застосуванням біту-

мної емульсії та цементу. Ґрунти, укріплені цементом і полімерними фіброволо-

кнами для будівництва шарів основи дорожніх одягів автомобільних доріг. Тех-

нології влаштування шару дорожнього одягу з використанням стабілізованих 

ґрунтів. Підвищення тривалої водостійкості асфальтобетонного шару покриття 

на етапі приготування асфальтобетонних сумішей. Технологічні розрахунки при 

будівництві шару покриття зі щільних асфальтобетонних сумішей. Особливості 

приготування та застосування сумішей асфальтобетонних, модифікованих при-

родними бітумами. Технологічні аспекти підвищення колієстійкості асфальто-

бетонних шарів аеродромного та дорожнього одягів. Проєктування технологіч-

них процесів влаштування армованих асфальтобетонних шарів дорожнього та 

аеродромного одягу підвищеної колієстійкості. Технологія віброрезонансної 

деструктуризації.  

Пререквізити Навчальна дисципліна «Інноваційні матеріали та технології в будівництві та 

ремонті покриттів доріг та аеродромів» базується на знаннях таких дисциплін: 

«Вища математика», «Фізика»,  «Хімія», «Інженерна графіка», «Комп’ютерні 

технології в будівництві та експлуатації аеродромів», «Інженерна геодезія (зага-

льний курс) 

Пореквізити «Виробнича база в аеродромному та дорожньому будівництві», «Вертикальне 

планування аеродромів», «Інженерна геологія», «Проєктування автомобільних 

доріг», «Водопостачання і водовідведення», «Будівельні конструкції» і виконан-

ня подальшої роботи у написанні та захисту бакалаврської кваліфікаційної ро-

боти. 
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